



Szent István Egyetemen vidékfejlesztési agrármérnöki mesterképzési szak indítása

A MAB Testület 2019/7/VI/28. sz. határozata

A Testület megjegyzéssel támogatja a vidékfejlesztési agrármérnöki mesterképzési szak indítását a Szent István Egyetem Zenta képzési helyén.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/7/VI/28. sz. határozatához:

A szakra vonatkozó belépés feltételei követik a KKK előírásait, az elmélet-gyakorlat aránya és a tanórák típusa megfelel a szak kiegyensúlyozott orientációjának. A szak képzési és kimeneti követelményei szerinti szakterületek ismereteinek kreditértéke az elvárt kredittartományokba esik. A hiánypótlás keretében történt korrekció együtt járt a kutatásmódszertan, a számvitel, a környezeti politika és a vidékgazdaság című tantárgyak óraszámának és kreditértékének változásával, azonban azt nem követte az ismeretanyag változása. Az agrárpolitika és a mezőgazdasági piacok gazdaságtana tantárgyak kötelező és ajánlott irodalma megegyezik. A környezetpolitika, az agrárinformációs rendszerek, valamint a termelés és szolgáltatás menedzsment tantárgyak megnevezése nem egyezik meg a tantárgyleírásoknál, és a szak tantervében. A hiánypótlás keretében változott a képzés óraszama, de az nem került átvezetésre az adatlapon.

A tervezett képzési folyamat és az ahhoz kapcsolódó tanulástámogatási rendszer hatékonyságát az intézmény sokéves tapasztalata is garantálja. Az oktatásban korszerű pedagógiai módszereket alkalmaznak, mint pl. prezentációk, esettanulmányok, falukutatás, terepgyakorlatok. A bemutatott ismeretellenőrzési módszerek és eljárások alkalmasak a hallgatók tudásának és teljesítményének ellenőrzésére, mérésére, azonban nem egyeznek meg a következő tárgyaknál a tantervi táblázatban szereplő és a tantárgyleírásokban feltüntetett számonkérési formák: településszociológia, emberi erőforrás gazdálkodás, településfejlesztés, integrált területfejlesztés, helyi gazdaság és vállalkozásfejlesztés.

A szakfelelős minden tekintetben megfelel az előírásoknak, PhD-fokozattal rendelkező egyetemi tanár, a tervezett szakon három tárgy (13 kredit) és kettő ismeretkör felelőse, részvétele az oktatásban meghatározó. Publikációs tevékenysége, szakmai és oktatási tapasztalata illeszkedik a szak tartalmához. Az oktatók megfelelnek az előírt követelményeknek, szakmai kompetenciájuk összhangban van az érintett tantárgy(ak), illetve ismeretkörök ismeretanyagával. Egy fő AE (professor emeritus) esetében javasolt a közeljövőt illetően utánpótlás biztosításáról gondoskodni. A kihelyezett képzésért felelős helyi oktató is alkalmas a kapcsolódó feladatok ellátására.

A tervezetben bemutatott műhely, K+F (innovációs) fejlesztési munkák, programok biztosítják a képzés tudományos háttérét.

A kihelyezett képzés infrastrukturális feltételei – a tanterem-kapacitás kivételével – biztosítottak. A meglévő három tanterem 15-15 fő befogadására alkalmas, tehát egy-egy évfolyam számára nyújt kielégítő elhelyezést. A pályázati anyag alapján biztosított az indítandó képzés oktatási eszköztára, folyamatosan biztosíthatók az infrastrukturális feltételek. A zentai képzési helyen a hallgatók és oktatók kiszolgálásához szükséges infrastruktúra rendelkezésre áll, várható további előadó és szemináriumi termek, kiszolgáló helyiségek átadása. Az oktatási eszköztár teljes a hardver- és szoftverigényét tekintve egyaránt, valamint a korszerű hálózati kapcsolatok, oktatást segítő programok, szolgáltatások is rendelkezésre állnak.

A képzés székhelyen kívüli (Zenta), levelező képzési formában történő indításához szükséges személyi és tárgyi feltételek a tervezett hallgatói létszámhoz (30 fő) rendelkezésre állnak.



M A B

Megjegyzés: Az indoklásban jelzett észrevételek alapvető tartalmi kérdéseket nem érintenek, a hiányosságok pótlásáról a MAB **2019. október 31-ig** kér írásban tájékoztatást.

Budapest, 2019. július 22.